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図表Ａ 第３回「隣の芝生（企業）は青い」調査／知人・友人の仕事に対する羨望度  年齢・年収別  （n=1,000） 

今回 前回 今回 前回

35.2% 41.9% 64.8% 58.1%

男性 30.0% 37.8% 70.0% 62.2%

女性 40.4% 46.0% 59.6% 54.0%

未婚 34.6% 42.8% 65.4% 57.2%

既婚 35.7% 40.5% 64.3% 59.5%

20代 44.0% 48.5% 56.0% 51.5%

30代 39.5% 48.0% 60.5% 52.0%

40代 35.0% 42.0% 65.0% 58.0%

50代 36.0% 38.0% 64.0% 62.0%

60代 21.5% 33.0% 78.5% 67.0%

会社員 38.5% 44.4% 61.5% 55.6%

公務員 29.6% 34.5% 70.4% 65.5%

派遣・契約社員 36.4% 40.6% 63.6% 59.4%

パート・アルバイト 28.6% 45.8% 71.4% 54.2%

専業主婦・主夫 19.1% 39.7% 80.9% 60.3%

無職 16.2% 20.8% 83.8% 79.2%

300万円未満 38.1% 42.2% 61.9% 57.8%

300万円～400万円 40.3% 41.7% 59.7% 58.3%

400万円～500万円 32.9% 45.6% 67.1% 54.4%

500万円～600万円 40.0% 41.8% 60.0% 58.2%

600万円～800万円 29.6% 41.8% 70.4% 58.2%

800万円～1,000万円 22.0% 41.2% 78.0% 58.8%

1,000万円～1,500万円 19.4% 30.6% 80.6% 69.4%

1,500万円以上 16.7% 37.5% 83.3% 62.5%

※背景色付きは、集計ジャンル毎において最も高い回答率
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図表 B 第３回「隣の芝生（企業）は青い」調査／ベスト 20                      （n=352/単一回答） 

今回
順位

前回
順位

変動 企業名 都道府県 業種 回答率

1 2 ↑（+1) 地方公務員 - 公務 15.6%

2 1 ↓（-1） 国家公務員 - 公務 13.4%

3 3 →（0） トヨタ自動車 愛知県 自動車製造業 9.9%

4 85 ↑（+81) 花王 東京都 化学製品製造業 5.7%

5 6 ↑（+1) キーエンス 大阪府 電子部品・ デ バイ ス等製造業 2.6%

5 8 ↑（+3) ソニー 東京都 電気機器製造業 2.6%

7 4 ↓（-3） パナソニック 大阪府 電気機器製造業 2.0%

7 44 ↑（+37) 任天堂 京都府 娯楽用具・がん具製造業 2.0%

9 9 →（0） 楽天 東京都 イ ンターネット付随サービス業 1.4%

9 9 →（0） 三井物産 東京都 総合商社 1.4%

9 6 ↓（-3） 伊藤忠商事 東京都 総合商社 1.4%

9 44 ↑（+35) 富士通 東京都 情報サービス業 1.4%

13 85 ↑（+72) ＮＴＴドコモ 東京都 通信業 1.1%

13 4 ↓（-9） 三菱商事 東京都 総合商社 1.1%

13 44 ↑（+31) 資生堂 東京都 化粧品製造業 1.1%

13 9 ↓（-4） 三菱ＵＦＪ銀行 東京都 銀行業 1.1%

13 16 ↑（+3) 東京海上日動火災保険（東京海上日動） 東京都 損害保険業 1.1%

13 85 ↑（+72) 雪国まいたけ 新潟県 野菜作農業 1.1%

19 85 ↑（+66) 大塚製薬 東京都 医薬品製剤製造業 0.9%

19 21 ↑（+2) 日立製作所 東京都 電気機械器具製造業 0.9%

19 44 ↑（+25) 東芝 東京都 情報通信機械器具製造業 0.9%

19 44 ↑（+25) ＫＤＤＩ 東京都 通信業 0.9%

19 44 ↑（+25) オリエンタルランド 千葉県 娯楽施設運営業 0.9%

 

 



RISMON GROUP NEW INFORMATION 

  ●リスモングループ NEW インフォメーション●           

3/4 

 

図表 C 第３回「隣の芝生（企業）は青い」調査／羨ましいと感じるポイント（性別・年齢別）   （n=352/複数回答） 

男性 女性 20代 30代 40代 50代 60代

給料が高い 62.2% 64.7% 60.4% 55.7% 72.2% 62.9% 69.4% 44.2%

福利厚生が充実している 44.9% 37.3% 50.5% 43.2% 51.9% 52.9% 38.9% 32.6%

会社に安定性がある 42.6% 42.0% 43.1% 37.5% 39.2% 50.0% 40.3% 51.2%

働き方改革の取り組み姿勢 28.7% 19.3% 35.6% 39.8% 24.1% 28.6% 25.0% 20.9%

会社の知名度が高い 19.6% 21.3% 18.3% 26.1% 16.5% 21.4% 15.3% 16.3%

会社の業績が好調 19.3% 21.3% 17.8% 17.0% 13.9% 20.0% 25.0% 23.3%

昇進の機会が多い 12.2% 14.0% 10.9% 11.4% 16.5% 11.4% 12.5% 7.0%

職場が自宅から近い 10.2% 8.0% 11.9% 14.8% 8.9% 14.3% 4.2% 7.0%

転勤がない 7.7% 6.7% 8.4% 10.2% 5.1% 10.0% 2.8% 11.6%

飲み会が少ない 3.1% 3.3% 3.0% 5.7% 1.3% 2.9% 2.8% 2.3%

海外転勤の機会がある 2.8% 2.0% 3.5% 2.3% 1.3% 4.3% 4.2% 2.3%

職場に異性が多い 1.7% 2.7% 1.0% 1.1% 3.8% 1.4% 1.4% 0.0%

※背景色付きは、上位3項目
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図表 D 第３回「隣の芝生（企業）は青い」調査／羨ましいと感じるポイント（年収別）       （n=352/複数回答） 
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給料が高い 62.2% 61.7% 68.7% 56.4% 59.5% 65.6% 63.6% 42.9% 50.0%

福利厚生が充実している 44.9% 44.2% 59.0% 45.5% 42.9% 31.3% 18.2% 14.3% 0.0%

会社に安定性がある 42.6% 48.3% 39.8% 45.5% 47.6% 25.0% 36.4% 28.6% 0.0%

働き方改革の取り組み姿勢 28.7% 27.5% 42.2% 20.0% 23.8% 21.9% 36.4% 14.3% 0.0%

会社の知名度が高い 19.6% 21.7% 14.5% 25.5% 19.0% 21.9% 9.1% 14.3% 0.0%

会社の業績が好調 19.3% 15.8% 19.3% 18.2% 28.6% 15.6% 36.4% 14.3% 50.0%

昇進の機会が多い 12.2% 9.2% 16.9% 12.7% 7.1% 18.8% 18.2% 0.0% 0.0%

職場が自宅から近い 10.2% 10.0% 13.3% 12.7% 7.1% 3.1% 9.1% 14.3% 0.0%

転勤がない 7.7% 9.2% 3.6% 12.7% 7.1% 6.3% 9.1% 0.0% 0.0%

飲み会が少ない 3.1% 1.7% 3.6% 1.8% 9.5% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0%

海外転勤の機会がある 2.8% 2.5% 1.2% 5.5% 0.0% 6.3% 9.1% 0.0% 0.0%

職場に異性が多い 1.7% 0.0% 2.4% 3.6% 0.0% 3.1% 9.1% 0.0% 0.0%

※背景色付きは、上位3項目
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